
ロシア語の基本数詞（ロシア語検定3級対策）

序数詞
（男単）

基数詞
（主格）

名詞
接続 数字 基数詞

（主格） 数字 基数詞
（主格）

基数詞
（主格）

名詞
接続 数字 基数詞

（主格）

男 оди́н 男 два́дцать оди́н

中 одно́ 中 два́дцать одно́

女 одна́ 女 два́дцать одна́

複 одни́ 複主 複 два́дцать одни́ 複主

男中 два́ 男中 два́дцать два́

女 две́ 女 два́дцать две́

тре́тий три́ 13 трина́дцать 30 три́дцать два́дцать три́ 300 три́ста

четвёртый четы́ре 14 четы́рнадцать 40 со́рок два́дцать четы́ть 400 четы́реста

пя́тый пя́ть 15 пятна́дцать 50 пятьдеся́т два́дцать пя́ть 500 пятьсо́т

шесто́й ше́сть 16 шестна́дцать 60 шестьдеся́т два́дцать ше́сть 600 шестьсо́т

седьмо́й се́мь 17 семна́дцать 70 се́мьдесят два́дцать се́мь 700 семьсо́т

восьмо́й во́семь 18 восемна́дцать 80 во́семьдесят два́дцать во́семь 800 восемьсо́т

девя́тый де́вять 19 девятна́дцать 90 девяно́сто два́дцать де́вять 900 девятьсо́т

деся́тый де́сять 100 сто́ 1000 ты́сяча

※3級の文法問題では主に1～99の「基数詞主格（および同形の対格）＋名詞の格変化」を（力点不要だが）綴りで解答する。和文露訳問題でも同様に，数字は綴りで解答する。

　100～1999の基数詞主格は上記数詞を並べたものであり，翻訳や朗読での出題実績がある。文法問題でも100～199の出題実績がある。

　翻訳問題等で「前置詞＋主格以外の基数詞＋名詞の格変化」が出題された実績があるが，数詞の格変化は2級の文法問題の範囲であり，大勢に影響ないため基数詞の格変化は省略する。

※序数詞は頻出の1～10のみを掲載する。21以降は最後の1語のみが序数詞になり，上の位は基数詞である。

　序数詞は形容詞と同じ変化であるが「3番目の」тре́тий（男主）はтре́тье（中主）тре́тья（女主）тре́тьи（複主）のように，男主以外で語尾の母音がьに変化する。

↓すべて「複生」接続

↑31～39, 41～49, … 91～99も同様

数字
（性数）

数字
（性数）
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単主
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3 23
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5

複生

↑すべて「複生」接続

↓すべて「複生」接続

пе́рвый

второ́й
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200 две́сти
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20 два́дцать 22
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単主
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12 двена́дцать


